

**PROCEDURA D'APPALTO PER L'AFFIDAMENTO DEI SERVIZI ASSICURATIVI DEL
COMUNE DI SELVAZZANO DENTRO – PERIODO 30.09.2018 – 30.09.2021.
Gara n. 7106780 – 6 LOTTI**

RISPOSTE A QUESITI

22 agosto 2018

QUESITO N. 1	
Si chiedono le seguenti informazioni riguardo tutti i lotti oggetto di procedura: <ul style="list-style-type: none">- premio annuo lordo in corso;- assicuratore uscente- statistica sinistri relativi agli ultimi 3 anni oppure dichiarazione di assenza di sinistri.	
RISPOSTA A QUESITO N. 1	
Tutte le informazioni richieste sono presenti nei documenti di gara pubblicati, negli allegati Nota informativa e nei Report Sinistri. Per il lotto 4 "Incendio – Furto – Kasko veicoli" non sono presenti sinistri negli ultimi 5 anni.	

SEGNALAZIONE	
si segnala un refuso a pag. 3 del Disciplinare di gara nel punto in cui viene riportata l'indicazione utile alle richieste di chiarimenti.	
RISPOSTA	
Si prende atto e si ringrazia per la segnalazione. Si precisa che al punto 2.2., terza riga, anziché la dicitura "affidamento gestione impianti sportivi comunali" si deve intendere "affidamento dei servizi assicurativi del Comune di Selvazzano Dentro".	